
ЗАДАЧИ 

1) Видимый свет — это небольшой диапазон электромагнитных волн. Длина 

волны соответствует красному свету и равна 7,5 ∙ 10
-7

 м. Определите частоту красного 

света.  

2) Чему равна энергия фотона, соответствующая световой волне частотой 

5,1·10
14

 Гц? Постоянная Планка 6,6 · 10
-34

 Дж·с.  

3) Определите расстояние от Земли до Луны в момент локации, если 

посланный сигнал вернулся через 2,56 с.  

4)  

 

 

 

 

 

 

 

 

5)  

6) Определить длину электромагнитных волн в воздухе, излучаемых 

колебательным контуром с емкостью 3 нФ и индуктивностью 0,012 Гн. Активное 

сопротивление контура принять равным нулю. (Ответ: 11304 м) 

 


